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令和元年度第１回 鎌ケ谷市子ども・子育て会議 会議録 

 

１ 日時 令和元年８月２８日（水） １０：００～１１：３０ 

 

２ 場所 鎌ケ谷市役所本庁舎６階 第１・第２委員会室 

 

３ 出席委員 

  山本幸子委員、江津和也委員、津久井先生（松本聡委員の代理）、加郷由里子委員、

和田多恵子委員、松村幸江委員、髙橋良子委員、石﨑美代子委員（途中退席）、石橋

章子委員、髙畑絵美委員、野本里奈委員 

 

４ 事 務 局 

  今井こども支援課長、大伯幼児保育課長、本間健康増進課長、髙橋こども総合相談

室長、宗川子育て支援センター所長、佐藤こども発達センター所長、舘岡健康増進課

主幹、荒川幼児保育課主幹、畠山こども支援課長補佐、工藤主事（こども支援課）、

瀧主事補（こども支援課） 

 

５ 記 録 瀧 

 

６ 傍聴者 １人 

 

７ 議 題  

（１） 平成３０年度子ども・子育て支援事業計画の進捗状況について 

（２） 幼児教育・保育無償化の実施に伴う食材料費の取り扱いについて（諮問事項） 

（３） 新制度未移行園における副食材料費の補足給付事業の実施について（諮問事項） 

 

８ 配布資料 

 次第 

 諮問書 

 配布資料一覧 

資料１  鎌ケ谷市子ども・子育て会議委員名簿 

資料２  平成３０年度子ども・子育て支援事業計画進捗状況 

【幼児期における教育・保育（子どものための教育・保育給付）】 
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資料３  平成３０年度子ども・子育て支援事業計画進捗状況 

【地域子ども・子育て支援事業（子ども・子育て支援法第 59 条の規定に  

基づく 13 事業）】 

資料４  平成３０年度子ども・子育て支援事業計画進捗状況 

      【その他関連施策について】 

資料５  無償化制度開始に伴う給食費の取り扱いについて 

資料６  新制度未移行園における副食材料費の補足給付事業の実施について 

 参考資料１ 幼児教育・保育の無償化の概要について 

 その他資料 鎌ケ谷市子ども・子育て支援事業計画 

 

９ 会議内容 

≪議題≫ 

（１） 平成３０年度子ども・子育て支援事業計画の進捗状況について 

１．「幼児期における教育・保育」の進捗状況 

  １ 事務局が資料２に基づき説明 

  ２ 質疑応答 

    無し 

   

２．「地域子ども・子育て支援事業」の進捗状況 

  １ 事務局が資料３に基づき、事業ごとに説明 

  ２ 質疑応答 

・事業② 延長保育事業について 

   委 員 以前通っていた小規模保育所では、研修や行事など保育園の都合で延長

保育を実施しないことがあった。他の保護者は仕事の都合をつけて対応し

ており、自分も何とか都合をつけた。 

また、夕方ＤＶＤをつけて保育をしており、気になった。既に、市には

伝えているが、小規模保育所は増えているが、質の向上に取り組むべきで

ある。 

   事務局 事業者に事業を確認し、保護者の皆様に不便がないように今後も質の向

上に向けて取り組んでいきます。 
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・事業③ 放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）について 

 委 員 放課後児童クラブでは、子ども達がにぎやかにしており、指導も大変だ

と思うが、支援員によっては、注意の仕方が厳しい様子もうかがえる。 

研修などを実施し、支援員の質の向上を図るべきであると考える。 

事務局 放課後児童支援員は、定期的に様々な研修に参加しており、質の向上を

図るとともに、市の職員が定期的に訪問し指導を行っているが、今後も、

質の向上に向けて取り組んでいきます。 

 

・事業⑤ 乳児家庭全戸訪問事業について 

   委 員 訪問率が上がっているが、どのような対策を講じたのか伺う。 

事務局 乳児家庭全戸訪問事業は、保健推進員が訪問しているが、難しい場合は、

市職員が訪問するなど連携を図るとともに、子育てイベント等で保健推進

員の活動をＰＲしたことが要因と考えます。 

 

  ・事業⑧ 一時預かり事業について 

   委 員  一時預かり事業の利用について、一週間以上前までに申請する必要があ

るほか、利用時間も８時３０分から１６時３０分となっている。利用者の

状況などを踏まえ、利用方法及び開設時間の延長など再検討してほしい 

   事務局  緊急時の利用であれば、適宜申し込みが可能であるが、保育士の配置

の問題もあることから、状況により利用できない場合もあります。 

なお、開設時間の延長については、保育士の確保が困難であるため、現

時点において難しい状況にあります。 

 

３．「その他関連施策」の進捗状況 

  １ 事務局が資料４に基づき説明 

  ２ 質疑応答 

   委 員 近所の公園の遊具について、長い間、テープが囲ってあり、使用禁止と

なっているが、対応するよう要望する。 
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（２）幼児教育・保育の無償化の実施に伴う食材料費の取扱いについて（諮問事項） 

１ 事務局が資料５に基づき説明 

２ 質疑応答 

    無し 

３ 決議結果 承認（全員一致） 

 

（３）新制度未移行園における副食材料費の補足給付事業の実施について（諮問事項） 

１ 事務局が資料６に基づき説明 

２ 質疑応答 

    無し 

３ 決議結果 承認（全員一致） 

 

１０  その他 

事務局より、次回会議の開催予定について説明した。 
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以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証明するため、次に署名する。 

 

 

令和元年１０月１０日 

 

 

 氏  名   加郷 由里子     

       

氏  名   髙橋 良子      


